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Esercizio 1. Risolvere i sequenti sistemi con il metodo di eliminazione di Gauss-Jordan:

X1 —Xo—X3=0 7X1 —TXo4+7X5=1
a) 5X1+2X,—2X5=0 b) X1 —14X, +7X35=1
41X, +3X,—5X3=0 11X; + 54X, +30X3 =1

3Xo— Xo4+4X3 =5 X1 - X5+ X5+X5=1
c) 2X1+3X2+6X3=6d) X1+X2—X3+X4=1
X1+18X2+7X3:2 XQ—X4—X5:].

Esercizio 2. Cosideriamo sequenti sistemi:

Xi+kXo+X3=1 X1 +2Xo+3kX3=-1 3X1 +2kXs+5X3=1
a) Xi+Xo+X3=1 b) 2X1 — X5 — X3 =3k C) 3X;1+ Xo+5X3=1
Xi+Xo+kX3=1 X1 —3Xs —X3=-1 6kX1 +4Xs+10X53=1

st determini, ol variare di k in R, quando il sistema ammette un unica soluzione, infinite, nessuna.

Esercizio 3. Calcolare, se esiste, l'inverso delle sequenti matrici

-3 1 2 1 01

A= 0 3 4 B=|01 0
0 01 1 01
3 01 v3 1 5

c=[5 00 D=|+v2 1 0
0 4 1 0 1 0



